

НАРОДНО СЪБРАНИЕ		
Вх. №	453 - 26 - 1	
Дата	05 / 12	2014 г.

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

ЧЕТИРИДЕСЕТ И ТРЕТО НАРОДНО СЪБРАНИЕ

Комисия за контрол над службите за сигурност, използването и прилагането на специалните разузнавателни средства и достъпа до данните по Закона за електронните съобщения

26
10
Ж/к

ДОКЛАД

на ККСИПСРСДДЗЕС по законопроект държавния бюджет на Република България за 2015 г., № 402-01-7, внесен от Министерския съвет на 01.12.2014 г.

Комисията за контрол над службите за сигурност, използването и прилагането на специалните разузнавателни средства и достъпа до данните по Закона за електронните съобщения на свое редовно заседание, проведено на 04 декември 2014 г., разгледа законопроект за държавния бюджет на Република България за 2015 г., № 402-01-7, внесен от Министерския съвет на 01.12.2014 г.

На заседанието присъстваха: г-н Владимир Писанчев – председател на Държавна агенция „Национална сигурност“, Ваня Стефанова – и г-н Недялко Недялков – заместник-председатели на ДАНС; г-н Бисер Борисов – заместник-председател на Държавна агенция „Технически операции“ (ДАТО) и г-жа Маринела Белева от финансова служба на ДАТО; бриг. ген. Драгомир Димитров – директор на Националната разузнавателна служба (НРС); ген. лейтенант Ангел Антонов – началник на Националната служба за охрана (НСО); Борис Димитров – председател на Държавната комисия по сигурността на информацията (ДКСИ); Изидора Петкова – директор на дирекция „Финансово-стопански дейности, управление на собствеността и човешки ресурси“ в ДКСИ; г-н Бойко Рашков – председател на Националното бюро за контрол на специалните разузнавателни средства (НБКРС); г-жа Момка Апостолова – главен счетоводител на НБКРС; г-н Димитър Георгиев – съветник на г-жа Меглена Кунева - заместник-министър председател по Координация на европейските политики и институционалните въпроси; г-жа Надежда Генова – Началник на отдел в Дирекция „Държавни разходи“ към Министерство на финансите;

В хода на обсъждането, представителите на НРС, ДКСИ, ДАТО и НБКРС като първостепенни разпоредители с бюджетни средства заявиха, че фиксираните стойности в законопроекта на държавния бюджет на Република България за 2015 г. са оптимални, относно крайната необходимост за съкращаване на бюджетните разходи.

Подробни становища бяха направени от представителите на НСО и ДАНС, които изложиха аргументи за недостиг на възнаграждения за „Персонал“ и други оперативни средства.

При проведеното гласуване, с 12 гласа „за“, 6 гласа „против“ и без „въздържал се“. Комисията одобри предлагания законопроект за държавен бюджет на Република България за 2015г.. Въз основа на горното Комисията предлага на Народното събрание да ПРИЕМЕ на първо гласуване законопроект за държавния бюджет на Република България за 2015 г., № 402-01-7, внесен от Министерския съвет на 01.12.2015 г..

София,
05 декември 2014 г.

Председател на ~~ККСИПОР~~ СДДЗЕС:

/Димитър Лазаров /